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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 09 DE OUTUBRO DE 2017.
Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima sétima sessão ordinária do dia 02 de outubro de 2017. Foi recebido o Requerimento n°041/2017 de autoria da vereadora Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza. Foi recebido o Pedido de Providência n°044/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani. Foi recebido o Pedido de Providência n°045/2017 de autoria de todos os vereadores. Foi recebido o Pedido de Informação n°037/2017 de autoria da vereadora Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza. Foram recebidos os Pedidos de Informação n°038/2017 e n°039/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°030/2017 que “Abre um Crédito Suplementar no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais)”.
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: (In Verbis): Boa noite Senhor Presidente e os demais membros da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem, aos professores que aqui também se encontram. Eu vim a tribuna só porque não deu tempo de eu fazer o pedido de providência ao Prefeito em relação a lâmpadas na comunidade de Passo Grande e Bela Vista, onde no Passo Grande da ponte pra lá que eu comecei a contar faltavam cinco lâmpadas até a subida da lomba e, na Bela Vista faltou doze lâmpadas, tem doze lâmpadas queimadas, então a semana que vem estarei, já está registrado o requerimento ali só que eu não consegui apresentar hoje, então já quero deixar apresentando hoje esse requerimento que, eu fui ao Potreiro Grande hoje de madrugada buscar paciente que estava para Porto Alegre ai eu já aproveitei e contei as lâmpadas que estavam queimadas, da ponte do Passo Grande pra lá eu achei cinco e na Bela Vista achei doze lâmpadas só na Bela Vista, muito obrigado boa noite a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Declinou a palavra.
DILVANE CORREA DE LIMA: Declinou a palavra.
VAGNER GIORDANI: (In Verbis): Meu boa noite a mesa, aos colegas vereadores e ao público que aqui nos assiste essa noite. Venho até essa tribuna pelo meu pedido de uma reforma de uma parada de ônibus lá na Vila Cipó, aonde que esse pedido foi feito em junho e até o momento não foi respondido, eu vim reintegrar esse pedido de novo por que não foi executado? Eu acho que lá as crianças estão pegando chuva, sol quente na hora de esperar o ônibus pra escola, então isso ai venho fazer esse pedido de novo e deixo registrado em ata o por que não foi executado até o momento, é somente um telhado pouca coisa eu acho que deve ser revisado pela Secretaria de Obras, muito obrigada e boa noite.
[bookmark: _GoBack]Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 16 de outubro de 2017 e logo após para uma Sessão Extraordinária.
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